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Kázání 2. neděle velikonoční – svátek Božího milosrdenství 
 

Evangelium  Jan 20,19-31 

 

Dnes je 2. neděle velikonoční a opět jsem našel něco ze starších zásob 

(opět má takových 13-14 let) takže znovu kázání, které nenavazuje na dnešní 

situaci. 

„V dubnu roku 2006 jsem navštívil nemocnici. Ležela tam jedna žena 

z mé tehdejší farnosti a její zdravotní stav byl velmi vážný. Byla napojena na 

kapačky, které udržovaly její život. Byla celou dobu v bezvědomí. Stál jsem 

vedle její postele a modlil jsem se, jak to přikazuje církev, při takové situaci. 

Místo ní jsem vyznal hříchy a prosil jsem o odpuštění Pána Boha. Potom 

pravomocí, kterou má daný každý kněz v případě smrti, jsem ji udělil odpuštění 

všech hříchů. Také jsem jí udělil svátost nemocných. U její postele jsem si kladl 

otázku, čeho nejvíc potřebuje tato žena? Myslím si, že milosrdenství pro duši                 

a pro umučené tělo.  

Dnes je svátek Božího milosrdenství. Před několika lety řádová sestra 

Faustyna Kowalská uslyšela od Ježíše, že chce, aby druhá neděle velikonoční se 

slavila jako svátek Božího milosrdenství. Právě dnes je tento svátek, dnes Pán 

Bůh uděluje zvláštní milosti. Na začátku kázání jsem mluvil o nemocné farnici, 

že pro ni je nutné milosrdenství. Je to také nutné pro každého člověka. Myslím 

na sebe i na vás. Moc potřebujeme milosrdenství pro tělo i duši.  

Zdá se mi, že dnes by se měl také slavit svátek nevěřících Tomášů. 

V dnešním evangeliu vidíme apoštola Tomáše, který pochybuje o tom, že Ježíš 

vstal z mrtvých. Moc by se chtěl setkat s Ježíšem a dotknout se jeho svatých ran. 

Vůbec mě nejde o to, abych ho obviňoval nebo se posmíval. Chtěl bych mu moc 

poděkovat. Svatý Tomáši, moc Ti děkuji, že jsi měl takovou odvahu, nestyděl 

ses pochybovat o víře, klást otázky. Díky Tobě vím, že mám právo hledat. Také 

díky Tobě máme v evangeliu tato krásná slova: „dokud neuvidím na jeho rukou 

jizvy po hřebech, neuvěřím“ a také „Pán můj a Bůh můj“.“  

Amen 
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